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農業委員会総会報告 　毎月、総会を開催し、農地に関連したさまざまな案件を処理

しています。12 月、1 月の協議案件についてお知らせします。

　12 月 7 日  （議事）・利用権設定等促進事業による農地利用集積計画について（87 件）
　　　　　　　　　・日野農業振興地域計画の変更について（１件）
　　　　　　（協議） ・農業委員会法改正について
　　　　　　　　　・利用意向調査について
　  1 月 6 日   （議事）・利用権設定等促進事業による農地利用集積計画について（6 件）
　　　　　　　　　・日野農業振興地域計画の変更について（１件）

農業委員会の活動について

　新しい年を迎えられ、おめでとうございます。平成 28 年も 1 カ月を過ぎ

ましたが、1 月の大寒波・大雪の影響により、農作業の準備も遅れている状

況ではないでしょうか。

　さて、農業委員会では、農地パトロールをはじめとして担い手との意見交

換会など、昨年もさまざまな活動を行なってきました。昨年１年間の活動を

振り返ります。

～ 1年を振り返って～ 日野町農業委員会　会長 長住　武美

○ジャガイモ植え付け体験　～保育所との交流事業～
　食の安全・安心のために、女性農業委員から、「ひのっこ保育所の子ども
たちに食育活動をしてはどうか」との提案により、ジャガイモの植え付けを
行いました。
　４月 14日に、子どもたちと女性農業委員を中心に、ひのっこ保育所の敷
地の一部を開墾して植え付けを行いました。7月には収穫を行い、採れたジャ
ガイモは早速カレーライスにして全員でおいしくいただきました。
◀「おいしいジャガイモにな～れ！」

○日野郡鳥獣被害対策協議会との意見交換会
　6月 15 日に、日野郡鳥獣被害対策協議会と江府町・日南町・日野町の各農業委員会との意見交換会を開き
ました。「猟友会も高齢化し、次世代への技術継承が早急に必要である」といった今後の取り組みについての意
見から、くくり罠講習会の案内、国や県の補助事業の説明などが行われ、充実した意見交換会となりました。

○新
にいなめさい

嘗祭献穀奉仕者に松本洋一さん
　昨年行われた新嘗祭では、献穀奉仕者に松本洋一さんが選ばれ、農業委員会も 4月の播種式、5月の田植え式、
9月の抜

ぬ い ほ

穂式と参加させていただきました。貴重な体験となり、収穫された海藻米もおいしくいただきました。

○農地パトロール
　11月に毎年行われている農地パトロールを行いました。昨年は、農業振興地域に編入された農地、遊休農地（地
権者不在）を見て回り、午後からは認定農業者・担い手との意見交換会も行いました。
　不在地主の農地については、担い手育成機構と連携して情報を提供するなど、耕作していけるよう取り組ん
でいきたいと考えています。

○農業委員会法の改正
　農業委員会法の改正が平成 28年 4月 1日から施行されます。改正により、選挙制度が廃止され、町長が議
会の同意を得て農業委員を任命することになります。農業委員の過半数は原則として認定農業者とし、利害関
係を有しない人が含まれることとなります。そして、農地利用の最適化を目的として、新たに農地利用最適化
推進員が新設されます。
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【第 2回委員会】
・平成 27 年度日野町一般会計補正予算の提出につ
いて
　保育料に係るシステム改修、病後児保育事業の

減額などについて審議されました。

・日野町男女共同参画プラン評価委員の推薦につ
いて
　第 2 次日野町男女共同参画プランの評価・検証

のための日野町長からの評価委員の推薦依頼によ

り推薦者を決定。生田教育委員を推薦することと

なりました。

・西部地区町村社会教育研究大会について
　平成28年2月28日開催の研究大会について説明

《次回の予定》
日時：平成 28 年 3 月4日（金）午後1時 30 分～

場所：役場第 1 会議室

※会議は公開しています。お気軽におでかけください。

【総合教育会議】
・日野町教育振興基本計画について
　計画案に基づき、計画内容構成・今後のスケ

ジュールなどについて協議されました。

《次回の予定》
日時：平成 28 年 3 月 4 日（金）午後 3 時～

場所：役場大会議室

※会議は公開しています。お気軽におでかけください。

2 月4日に第 2 回の教育委員会、および、総合教育会

議を開き、次の議案などについて協議されました。教育委員会からのお知らせ

　本年度、第３回目の町民人権講座（講演会）
を開きました。
　講師に囲碁棋士の安田泰敏さん（九段）を
招き、「人とのつながりが人生を変える」と
題し講演をしていただきました。
　安田さんは、中学生のいじめを苦にした自
殺報道をきっかけに、現代社会の人間関係の
希薄さゆえの孤独。そして、その解消方法と
しての「ふれあい囲碁」の誕生秘話や国内外
の学校や障がい者施設などを訪問する活動を
紹介されました。
　そして、実際に参加者全員で「ふれあい囲
碁」も体験しました。
　「言葉では７％しか伝わらない。100％相
手に伝われば争いは無い」と安田さん。コミュ

ニケーションの大切さを力説され、講演を終
了しました。参加者からは「実技を交えた楽
しく学べる講演だった」と大好評でした。
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人が地域が孤立しないために。
コミュニケーションの大切さを実感。
第 3回町民人権講座を開催

▲囲碁を通し笑顔で和み、会話も弾む

人権擁護委員に
杉原和江さん（安原）を委嘱
　1月 1日付で杉原和江さん（安原、再任）が、国から人権擁護委員に委嘱
されました。任期は３年です。
　3人の人権擁護委員で、毎月人権相談を実施しているほか、街頭広報など
の啓発活動にも取り組んでいます。

◆人権相談のご案内
日時：毎月1回、午後1時～午後 3 時　場所：山村開発センター・小会議室

※詳しくは、広報ひの「くらしのカレンダー」をご覧ください。

問合せ先：町人権センター（電話 72-2107）


